& T Joio! oS OGN [+, 7] (cdbold 40 Sl 41,0 saal; 512 )bio

fow! yui> (il Sina < Cosa

tow ww! Sina < Cosa: [.,%] 0L 0 y9> 2 J>




S Bolai 4 € 9B sbasgly g A = ra°saigly ABC dio 432 Jls
Scal i (il 4391 1 4> Jio A BC o a5 o0 Jloi! i gt o0

A =¥£8° > B+C =1ra° g
ol RSl CIL> ¥ i 9 35 sadio 15 B 551

WWYo=>B > A
+<B<fhdo>C>4.0

RN "*}2:{?32:~"¢,32:ifii:itii:itiizifiizifiizitiizitiizifl
} % P( A) —m I — I‘\l\'i'\l\'Z'i\'i'i\'i'i\'i'i\'i'i\'?| r;-.-\;-.-\;-.-\;-.-\;-.-\;-.-\;-.-\;-.-\;-.-\;-.-x




St IS Sl il oyl gis Jol> 1 03 4 b 45 T Jloio

M N W
\-/x\_../x\l_/' x+y<L s & god 5!..49 :J#
X y —X—Yy
3 A L
L X=—
L—(x+y)<x+y—)7<x+y L Y
L L
Y=y

x<y+(L—x—y)—>x<7 >
L \
S L)

y<x+(L—x—y)—)y<7




